
 
A Szerszámgyártó Klaszter 2006 áprilisa óta mőködik sikeresen hozzásegítve tagjait kapacitásaik jobb 

kihasználásához. A Klaszter regisztrált, szolgáltatásait igénybe vevı tagjainak száma ma már meghaladja a 250-et. 
Célunk a Szerszámgyártó Klaszter szolgáltatásainak továbbfejlesztése azon tagjaink számára, akik hajlandók és 
képesek a Klaszter mőködtetésében nagyobb szerepet és áldozatot vállalva további lehetıségeket és elınyöket 
nyújtani. 
 

Az Európai Unió számos eszközzel támogatja a kis- és középvállalatok (KKV) fejlıdését különbözı 
pályázatok formájában. A KKV-k támogatásának egyik útja a Klasztereken keresztül vezet. A Szerszámgyártó 
Klaszter célja, hogy megpályázva és elnyerve az „Akkreditált Innovációs Klaszter” címet lehetıséget biztosítson 
tagjai számára, a mintegy 1,5 Mrd. Forint kerető, elsısorban kutatás-fejlesztési célokat támogató pályázatokon való 
induláshoz.  
 

Az Akkreditált Innovációs Klaszter tagjaira az elınyök mellett terhek, kötelezettségek is hárulnak. Aktív 
közremőködésükkel alakítják az Innovációs Klaszter tevékenységét, meghatározzák a Kutatás-Fejlesztési területeket 
és részt vesznek a pályázatok benyújtásában és megvalósításában, valamint anyagi áldozatokkal részt vállalnak a 
Klasztermenedzsment fenntartásában.  
 

Az együttmőködésnek ezt a magasabb rendő formáját nem várjuk el minden jelenlegi Klasztertagunktól, de 
fontosnak tartjuk, hogy megırizve a Szerszámgyártó Klaszter jelenlegi tagságát és együttmőködési formáját, 
lehetıséget biztosítsunk azon tagjaink számára, akik kitudják használni az „Akkreditált Innovációs Klaszter” címmel 
járó elınyöket.  
 
Ez azt jelenti, hogy a jelenlegi Klasztertagjaink közül várjuk azok jelentkezését, akik megtartva 
Szerszámgyártó Klasztertagságukat egy szőkebb csoport, az „Akkreditált Innovációs Szerszámgyártó 
Klaszter” tagjai kívánnak lenni.  
 
Az innovációs klaszterek lehetıségeivel kapcsolatban minden érdeklıdı részletes tájékoztatást kaphat a 
www.polusprogram.eu, továbbá, a www.nfu.hu/doc/1050 honlapokon. 
 
Az „Akkreditált Innovációs Klaszter” cím elnyeréséhez vezetı út menetrendje: 
 

• 2010.07.20-ig: elızetes tájékozódás az Innovációs Klaszter jövıbeni tagságával kapcsolatban, a 
Szerszámgyártó Klaszter alapító okiratának módosításának elıkészítése. 

• 2010.08.01-ig: Az új Alapító Okirat közreadása. 
• 2010.08.30-ig: Az új Alapító Okirat elfogadása, a minısítést igénylı klasztertagok nyilatkozatainak, adatainak 

összesítése. 
• 2010.09.15-ig: Az Akkreditált Innovációs Klaszter cím elnyeréséhez szükséges pályázat benyújtása.  
(Megj.: jelenleg az innovációs klaszter pályázatok befogadását felfüggesztették, de reményeink szerint ismét hamarosan megnyitják!) 

 
Az alapító okirat módosításakor figyelembe kell venni azt, hogy a pályázaton olyan gazdasági társaság vehet részt, 

amely igazolni tudja, hogy jogosult a klaszter képviseletére, mint Klasztermenedzsment szervezet. Sikeres pályázat 
esetén maga a klaszter és a minısítést igénylı, a pályázaton aktív részvételt vállaló tagvállalatok jogosultak az 
akkreditációs logó használatára.  

A szándék az, hogy valamennyi klasztertag tagsági viszonya változatlanul fennmaradjon, sıt a résztvevık köre 
bıvüljön, ugyanakkor a tagok pályázó csoportja a minısítést, de a kötelezettségek szempontjából is magasabb 
kategóriába kerüljön 

Az alapításkor a klasztermenedzseri feladatokat ellátó Z-form Kft. helyett célszerő és szükséges, hogy a 
Klasztermenedzser és így a pályázatot a klaszter nevében benyújtó szervezet, a Kapacitásbörze Kft. (8000 
Székesfehérvár, Tóváros Ln. 4. II/2.) legyen. A Pólus program keretében ugyanis követelmény, hogy a Klaszter-
menedzser szervezet független, tagok által ismert, könnyen elszámoltatható gazdasági társaság legyen, amelyben az 
egyik klaszter tagvállalat sem gyakorol többségi befolyást. 
 
Várjuk kérdéseiket és javaslataikat az info@kapacitasborze.hu címre. 
 
İszintén bízunk eredményes közös munkánkban és a sikeres pályázatban. 
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